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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση συνέχισης διοργάνωσης των πρωταθλημάτων Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ 
Εργαζομένων και σύσταση «Επιτροπής Πρωταθλημάτων». 

 
Στην Λάρισα σήμερα την 08 Νοεμβρίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή 

και ώρα 20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 124983/04-11-2013 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία 
έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Γαλάτος Αριστοκλής, 
6) Γιαννούλας Κων/νος, 7) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 8) Καλογιάννης Απόστολος, 9) Καφφές 
Θεόδωρος, 10) Κέλλας Χρήστος, 11) Κοτάκου Μαρία, 12) Κρίκης Πέτρος, 13) Κυριτσάκας Βάϊος 
του Θωμά, 14) Κυριτσάκας Βάϊος του Νικολάου, 15) Λέτσιος Ιωάννης, 16) Λέτσιος Κλεάνθης, 17) 
Μαμάκος Αθανάσιος, 18) Μήτσιος Αθανάσιος, 19) Μίχος Χρήστος, 20) Μπανιός Μάρκος, 21) 
Μπαρτζώκης Γεώργιος, 22) Μπατζηλιώτης Βασίλειος, 23) Ντάβαρη Ευαγγελία, 24) Ξυνοπούλου – 
Θυμούλια Ελένη – Μαρίνα, 25) Οικονόμου Ιωάννης, 26) Ούντρια Ευαγγελή, 27) Πράπας 
Αντώνιος, 28) Πρασσάς Αναστάσιος, 29) Σαμουρέλης Κων/νος, 30) Σουλούκου Ασπασία, 31) 
Σούλτης Γεώργιος, 32) Τερζούδης Χρήστος, 33) Τσιαούσης Κων/νος και 34) Φακής Γεώργιος. 
 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ 1) Αλεξούλης Ιωάννης, 2) Αράπκουλε 
Δέσποινα, 3) Ιωακειμίδου – Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 4) Καραμπάτσας Κων/νος, 5) Κλεισιάρης 
Βασίλειος, 6) Λαμπρούλης Γεώργιος, 7) Μάντζαρη Δέσποινα, 8) Μπεκύρης Μιχαήλ, 9) 
Παπακρίβος Χρυσόστομος, 10) Σάπκας Ιωάννης και 11) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
45 παρευρίσκονταν οι 34, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

Σελίδα 1 από 2 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Μπαρτζώκης Γεώργιος και 
Ευαγγελή Ούντρια. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έγκριση συνέχισης 
διοργάνωσης των πρωταθλημάτων Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ Εργαζομένων και σύσταση 
«Επιτροπής Πρωταθλημάτων» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 75 στ)12 του Ν. 3463/06 
2. Την με αριθμ. πρωτ.: 126374/07-11-2013 εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικών Δράσεων, Τμήμα 

Πολιτικής Ισότητας Ερευνών και Κοινωνικής Μέριμνας, η οποία έχει ως εξής: 
Επί 28 συνεχόμενα έτη ο Δήμος Λαρισαίων (από τη σύσταση του Αθλητικού Οργανισμού), 

διοργανώνει τα πρωταθλήματα Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ Εργαζομένων. 
Σε αυτά συμμετέχουν οργανωμένοι σύλλογοι ή σωματεία, που εδρεύουν στα όρια του Δήμου 

Λαρισαίων ή οι εργαζόμενοι είναι δημότες Λάρισας ή έχουν μόνιμη κατοικία στη Λάρισα. Καθώς και οι 
υπηρετούντες στις ένοπλες δυνάμεις και τα σώματα ασφαλείας που εδρεύουν στα όρια του Δήμου 
Λαρισαίων. Επίσης το προσωπικό και τα μέλη της Θεραπευτικής κοινότητας «Έξοδος». 

Σκοπός των πρωταθλημάτων είναι η με οργανωμένο τρόπο παροχή δυνατότητας άθλησης, στα 
πλαίσια του μαζικού αθλητισμού, σ’ εκείνους που δεν καλύπτονται από τον σωματειακό αθλητισμό. 

Στην πορεία των χρόνων, τα πρωταθλήματα αυτά καταξιώθηκαν και αναδείχθηκαν σε διοργανώσεις 
μεγάλης εμβέλειας και αποδοχής από τους εμπλεκόμενους. Ξεπέρασαν δε, τα σύνορα του Δήμου, ως 
μοναδικά στην Ελλάδα για το είδος τους και τον τρόπο διεξαγωγής τους. 

Η όλη διεξαγωγή τους διέπεται και καθορίζεται από προκηρύξεις, οι όποιες διαμορφώθηκαν από την 
πολυετή εμπειρία και στηρίζονται στους επίσημους κανόνες διεξαγωγής του κάθε αθλήματος παίρνοντας 
υπόψη τις ιδιαιτερότητες που παρουσιάζει η διοργάνωσή τους. 

Φέτος, η 29η διοργάνωση για το κάθε άθλημα, δρομολογήθηκε από τον καταργηθέντα ΔΟΠΑΕΛ και 
είναι σε εξέλιξη, για το λόγο αυτό προτείνεται η έγκριση της συνέχισης σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
προκηρύξεις, καθώς υπάρχει ήδη καθυστέρηση έναρξη της διεξαγωγής των αγώνων. 

Επίσης προτείνεται η σύσταση 5μελούς «Επιτροπής Πρωταθλημάτων» με επικεφαλή την αρμόδια 
Α/δήμαρχο, αναπληρούμενη σε περίπτωση κωλύματος από το Δ/ντή-ρια της Δ/νσης, ένα υπηρεσιακό 
παράγοντα και 3 μέλη με αντίστοιχη των αθλημάτων εμπειρία. Αντικείμενο της επιτροπής θα είναι η 
εποπτεία των διοργανώσεων και η επίλυση αθλητικών διαφορών που τυχόν θα προέλθουν η θα 
δημιουργηθούν από την εφαρμογή των διατάξεων των κανονισμών που διέπουν τα αθλήματα και αφορούν 
τις ομάδες που συμμετέχουν στις διοργανώσεις του ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ. 

Από τη διεξαγωγή των πρωταθλημάτων δεν προκαλείται καμία οικονομική επιβάρυνση του 
προϋπολογισμού του Δήμου. 
 Την διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Κρίκη Πέτρου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την συνέχιση της διοργάνωσης των πρωταθλημάτων Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ Εργαζομένων. 
Tην σύσταση 5μελούς «Επιτροπής Πρωταθλημάτων»  αποτελούμενη από τους: 
Την αρμόδια Α/δήμαρχος κ. Μαρία Κοτάκου, αναπληρούμενη από την Δ/ντρια της Δ/νσης 

Κοινωνικών Δράσεων κ Μπαξεβάνου Σταυρούλα 
Τον κ. Κυριτσάκα Βάϊο. 
Τον κ. Αλεξούλη Ιωάννη 
Τον  κ. Λιάκο Θεόδωρο και  
Τον  κ. Καταραχιά Βασίλη(υπηρεσιακό παράγοντας) 

                                                                                                                                                                    
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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